

A32 晒一周 //放过喜羊羊吧,他还是个孩子。

晒雷点

总有一些蛋糕,丑到泪流满面

为朋友过生日、给长辈过大寿,很多人都会精心挑选蛋糕样式,糕点店里漂亮的“实物照片”也能让人挑花了眼,可兴冲冲拿到手一看却哭笑不得,各种稀奇古怪的造型都能出现在蛋糕上:做的凤凰像小鸡仔;熊猫长了个粉脸蛋;喜羊羊愣是和狐狸精有一拼……这些蛋糕和“原版”相差十万八千里。近日,社交网站“天涯”上的一个“丑蛋糕”集合帖引发了众多网友吐槽,纷纷晒出自己收到过的最丑蛋糕的照片。不过,这些让人无语的“丑蛋糕”很快变成了网友们的乐子,调侃说:“长这么丑怎么在蛋糕界混!”

这个名叫“天涯的丑蛋糕永远都

不会让人失望”的帖子已经开了有半年了,里面集合了一些网友们收到的丑蛋糕,但不断有网友添砖加瓦,贡献被糕点师傅做残了的蛋糕照片,有的是网友最近收到的,有的是从网上搜罗来的,这些蛋糕无一例外都是惨不忍睹,不是制作“简单粗暴”就是造型扭曲,跟它们原本的宣传照片相比,简直就是“整容失败的典型”,有不少蛋糕甚至根本无法想象原貌。网友“扒极品女滴马甲”花了近200元买了个兔子造型的蛋糕给朋友过生日,但拿到手一看却让他“欲哭无泪”:“这糕点师傅分明是做了一只“伪装成兔子的猪”!一位网友给自己的小外甥专门订了一个萌萌的小熊,拿回来草草看了一眼,觉得还不错,可点上了生日蜡烛后的小熊却变得面目狰狞!

不仅这些蛋糕丑得让网友们“无法直视”,它们的糕点师傅的奇葩技艺也让网友叹服,特别是那些一看就下了很多工夫,用了不少工具、技巧做出来的蛋糕,有网友调侃:“这师傅是怎样努力才能造出这么惊悚的蛋糕啊!”哆啦A梦、喜羊羊、Hello Kitty都成了网友吐槽的热点,这些卡通形象深受蛋糕店欢迎,可它们被师傅做残的几率也很高,不少网友看不下去了,让这些师傅做点别的动物:“放过喜羊羊吧,他还是个孩子。”现代快报记者 褚琴



网友“我爱BRA”过生日,老公给她订了一个老鼠蛋糕,着实吓着网友了。



网友“研研1986”的一个朋友,在淘宝给她过生日的小侄女订了HELLO KITTY蛋糕,一脸天然呆。



网友“自娱自乐SD”是个还在住宿舍的姑娘,有天室友过生日,大家觉得团购便宜,而且网上照片显示是个非常非常卡哇伊萌到爆的熊猫蛋糕!于是团了一个。店家送来了一个蛋糕,把她惊呆了。她QQ找卖家投诉,没想到卖家也笑了,说自己是代理的,马上重新送一个过去。等了两个小时,新的一个蛋糕来了……

网友“萧逢”未来丈母娘50大寿前夕,想把样本蛋糕中间的英文字样“love”去掉,换成阿拉伯数字的“50”,于是在订单上写了:阿拉伯的“50”。于是,就出现了这个蛋糕。

快报微博国庆嘉年华义卖现场稚嫩吆喝声此起彼伏 孩子:劳动攒钱比伸手要钱有意义



国庆长假期间,“CCTV欢乐动画城走进南京暨南京木偶动漫亲子嘉年华”在南京新庄国展中心与小朋友欢乐见面。作为主办方,现代快报都市圈网旗下移动互联网亲子社交平台——快报微博(t.dsqq.cn)10月1日至3日也在活动现场开辟了40平米大型“微博宝贝义卖展台”,供微博网友进行闲置物品义卖、交换。参加此次活动的快报微博网友家庭,均获得价值180元的全家亲子套票1张。

“昨天亲子嘉年华义卖现场,这位小朋友的玩具几乎全部卖完。一个个小玩具上来就叫价一块钱,立马被一抢而空……”微博小编“展小越不烦神”在现场通过微博实时播报。

9月30日,老博友“梓骁baby”的妈妈在微博“吐槽”。原来,她的小宝贝张梓骁(小名天天)突然“耍赖”,不肯让妈咪拿他的玩具去义卖。经过“协商”,小天天终于和爸妈在10月1日如期赶到了国展中心义卖摊位。义卖当天,顽皮的小天天难耐炎热,竟然脱掉了上衣上演“裸卖”,赚足了人气。

10月3日,来自夫子庙小学二年级2班的网友闵乐坚在

爸爸妈妈的带领下来到义卖现场,与他一起来的还有另外4位同班同学严欣华、严文麒、邱乐瑶和陈思羽。别看小伙伴们人不大,卖起东西来可不含糊。

“走过路过,不要错过!爱心义卖咯!”小美女邱乐瑶稚气的吆喝声吸引了不少人驻足围观。小美女陈思羽经过一番讨价还价,很快将自己一只崭新的火车铅笔盒,以5元的价格卖给了一个年纪相仿的小女孩。爱看书的小帅哥严欣华抓着书边卖边看,妈妈不时提醒:“严欣华,你可是来义卖的噢!”

据闵乐坚妈妈介绍,5个小伙伴通过报纸义卖积攒了不少“爱心基金”,其中200元购置了绿色植物已送到母校。“感谢快报微博组织这么好的义卖活动,孩子们都觉得,通过自己的劳动积攒爱心基金比从大人手里拿更有意义。我们打算再多攒一些,资助一名贫困孩子!”



②闵乐坚小朋友负责管理财务
③“吆喝妹”邱乐瑶忙得不亦乐乎
④快报微博“萌宝墙”吸引很多小朋友

①小朋友布置好摊位



快乐的单身汉

□老吴(南京著名主持人)



老妻出国照顾女儿月子,我成了快乐的单身汉。

怕我不会照顾自己,临行前,老妻一遍遍叮嘱,早晨起来要空腹喝一大杯白开水(我肾有结石),每天要记得吃药(高血压),衣服让小唐(钟点工)洗,吃饭随便去哥哥家或小崔家,千万不要饿了……我说你烦不烦,你走,赶快走,你走了我反而消消停停过日子,一人饱了全家不饿,要多快活有多快活!

送老妻机场回来,顿时有种放飞轻松的感觉。平时电视老妻霸着,要么哭哭啼啼看肥皂剧,要么傻笑着看“非诚勿扰”,今儿个我熬夜看网上下的纪录片……一直看到凌晨一点半,肚子饿得咕咕叫,冰箱里摸出块巧克力。平时妻顶多让我吃一块的,今天我一下吃两块。嗯呀,真好吃,忍不住再吃一块,再一块……抖抖盒子,哇塞,一口气全吃光了!

第二天是星期天,原想好好睡个懒觉的。睡不着,早晨六点钟,到那个时间又醒了。睡不着就想糊涂心思,平时老妻管着不让吃小笼包,呵呵,今天大爷我想吃多少吃多少!一骨碌翻身爬起,骑上我的二轮车,唧唧呀呀来到夫子庙,走进茶馆,大刺刺喊道:一碗鳊鱼面,两笼小笼包!

稀溜溜吃得正快活,隔壁一个熟人认出我,端个碟子过来,说,老吴啊,这家茶馆鸭油酥烧饼蛮好吃的,喏,他家烧卖也好吃。

于是,我是一大碗面条,两笼小笼汤包,再加上一块酥烧饼,一个烧卖,直吃得肚子溜圆,方才孕如般挺着小腰回家去。

早上吃多了,中午一顿就省了。原本晚上想吃点清淡的,但不到下午又饿了。想想好歹我已经省了一顿中饭,晚上就不必扣自己了。有人昨天送的半只盐水鸭还没吃,下锅阳春面,切个西红柿,再放上红红的辣椒,淋上酸溜溜的香醋,一口蒜头,一口鸭子,吃得满头大汗,便去游泳。

天凉了。妻临走时就嘱咐,天冷,就不要到花神湖游泳了,要游,买张卡,去游泳馆。我当时唯唯诺诺,答应得好好的。嘿嘿,如今是夫在外,妻命有所不受。抓起电话约老崔,老崔说,我刚给你在老瞻园买了三笼小笼包,正要送你家去哩!我说,天哪,我现在在打嗝出来都是小笼包子味儿,你还叫我吃?好吧好吧,已经买好了我就吃,游泳完我从你家拿噢!

和老崔溜下湖去。毕竟九月下旬了,湖水有点冷。1000米下来,口干舌燥,爬上岸来,狼狽回家。想想老妻在家光景,我和老崔在水里游,她和崔妻在岸上走。上得岸来,一瓶矿泉水,先漱口,后洗头,渴了嘴里抿一口。

回家换衣服,看看窗台上,一溜排叠得整整齐齐的换洗衣服,下面是汗衫,中间是裤头,上面是袜子,分六叠摆好,耳边响起老妻的话,喏,一天换一叠,别拿错了。一个星期下来,我叫小唐也这样洗好放好,你就不会乱穿了。

便有些想起老妻在家的话来。

浏览更多老吴博客请登录 kblog.dsqq.cn